



平成28年6月27日

各 位

会 社 名 アサガミ株式会社
 代表者名 代表取締役社長 木村 健一
 (コード：9311 東証第2部)
 問合せ先 取締役執行役員経理部長 北川 敏行
 (TEL. 03-6880-2200)

(訂正・数値データ訂正)
 「平成28年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成28年5月13日に発表いたしました表記開示資料について一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「平成28年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の発表後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、訂正を行うものであります。

2. 訂正内容

・サマリー情報

1. 平成28年3月期の連結業績(平成27年4月1日～平成28年3月31日)

(1) 連結経営成績

(訂正前)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
28年3月期	45,783	△2.1	1,679	△2.7	1,524	△2.7	242	△72.4
27年3月期	46,756	2.1	1,725	△13.7	1,565	△7.8	878	21.2
(注) 包括利益	28年3月期		438百万円 (△67.4%)		27年3月期		1,343百万円 (119.8%)	

(訂正後)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
28年3月期	45,783	△2.1	1,679	△2.7	1,524	△2.7	242	△72.4
27年3月期	46,756	2.1	1,725	△13.7	1,565	△7.8	878	21.2
(注) 包括利益	28年3月期		263百万円 (△80.4%)		27年3月期		1,343百万円 (119.8%)	

・添付資料

10ページ目 (2)連結損益計算書及び連結包括利益計算書

連結包括利益計算書

(訂正前)

	(単位：千円)	
	前連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
当期純利益	882,601	249,833
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	147,017	△162,872
土地再評価差額金	275,179	316,060
退職給付に係る調整額	39,170	35,278
その他の包括利益合計	461,368	188,466
包括利益	1,343,969	438,300
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	1,339,725	430,663
非支配株主に係る包括利益	4,244	7,636

(訂正後)

	(単位：千円)	
	前連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
当期純利益	882,601	249,833
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	147,017	△162,872
土地再評価差額金	275,179	141,710
退職給付に係る調整額	39,170	35,278
その他の包括利益合計	461,368	14,116
包括利益	1,343,969	263,950
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	1,339,725	256,313
非支配株主に係る包括利益	4,244	7,636

以 上